
 

 ２０２４年度（令和６年度）  保護者アンケート（匿名性を担保）結果について 

 

1. 対  象   全学年全クラスの保護者 （本校に兄弟・姉妹がいる場合には、どちらかお一人で回答） 

             匿名性を担保し、無記名で実施。 

２． 回答方法  グーグルフォームにて（オクレンジャー及びスマートフォンでの QRコード読み込み） 

３． 回答・提出締切  １２月末日 （回答数を増やすため１月６日まで入力可能としました）  

  有効回答数 ４０１（家庭）：４０５と表記されていますが、テスト送信・同一と思わ

れる複数送信を除きました。尚、紙ベースでの提出はありませんでした。 

４．学年ごとではなく、全体のまとめた結果となっています。（ ％）は昨年度の結果で  

す。尚、６：自由記述については、学校長・教頭が責任をもって対応し、今後の改善に

役立てます。 

 

  （２ クラス割合：省略） 

 

３-1 【学校の方針・目標は保護者に分かりやすく十分に伝えられている】    （昨年度結果） 

＊そのとおりである                １５．２ ％        （８．６ ％）      

 ＊だいたいそのとおりである         ６０．２ ％       （６２．８ ％） 

                            ［計 ７５．４ ％］    （計７１．４ ％） 

＊どちらとも言えない               ２１．２ ％       （２４.2 ％） 

＊あまり当てはまらない              ３．４ ％         （４．０ ％） 

＊当てはまらない                      ０           （０．４ ％） 

 

３-2 【学年通信、進路通信、オクレンジャーなどを通じて必要な情報が提供されている】 

＊そのとおりである                33．１ ％       （３４．６ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５１．８ ％       （５１．６ ％） 

                         ↓ 〔計 ８４．９ ％〕     （８６．２ ％） 

＊どちらとも言えない               １１．２ ％       （９．３ ％） 

＊あまり当てはまらない              3．９ ％        （３．７ ％） 

＊当てはまらない                      ０          （０．７ ％） 



３-３ 【キャリア教育を通じて進路を考え選択する力が養われている】 

＊そのとおりである                １４．1 ％       （１０．８ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５４．0 ％       （５５．２ ％） 

                            〔計 ６８．1 ％〕    （計６６．０ ％） 

＊どちらとも言えない               ２６．7 ％       （２９．０ ％） 

＊あまり当てはまらない              ４．２ ％         （４．６ ％） 

＊当てはまらない                   １．０ ％         （０．４ ％） 

 

 

３-４ 【授業アンケートなどの授業改善の取り組みが効果的に行われている】 

＊そのとおりである                １０．９ ％         （６．０ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ４５．０ ％       （４９．３ ％） 

                            〔計 ５５．９ ％〕    （計５５．３ ％） 

＊どちらとも言えない               ３７．６ ％       (38.3 ％) 

＊あまり当てはまらない               ５．１ ％       （５．５ ％） 

＊当てはまらない                    １．４ ％       （０．９ ％）  

 

 

３-5 【学校は放課後補習・土曜講座を行うなど学力向上に努めている】 

＊そのとおりである                ２６．６ ％        （２３．８ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５３.4 ％        （５４．５ ％） 

                            〔計 80．0 ％〕     （計７７．８ ％） 

＊どちらとも言えない               １７．５ ％        （１８．０ ％） 

＊あまり当てはまらない              ２．５ ％         （３．５ ％） 

＊当てはまらない                      0           （０．２ ％） 

 

 

３-６ 【お子さんの平日の家庭学習時間はおおむね確保されている】 

＊そのとおりである                １６．１ ％          （９．７ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ４３．１ ％        （４０．４ ％） 

                         ↑ 〔計 ５９．２ ％〕     （計５０．１ ％） 

＊どちらとも言えない               ２７．0 ％        （3３．６ ％） 

＊あまり当てはまらない             １１．１ ％        （１２．７ ％） 

＊当てはまらない                   ２．７ ％         （３．５ ％） 

 

３-７ 【（服装・頭髪指導を含む）生徒支援（指導）における学校の方針は理解できる】 

＊そのとおりである                 ３３．２ ％        （２６．４ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５４．９ ％        （５９．0 ％） 

                            〔計 ８８．１ ％〕     （計８５．４ ％） 

＊どちらとも言えない               １０．５ ％        （１１．７ ％） 

＊あまり当てはまらない               １．４ ％         （２．４ ％） 

＊当てはまらない                      ０            （０．５ ％） 



 ３-８ 【交通安全指導など学校生活など学校生活の安全確保のための配慮がなされている】 

＊そのとおりである                ２６．６ ％         （２１．３ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５９．７ ％         （６１．１ ％） 

                            〔計 ８６．３ ％〕       （計８２．４ ％） 

＊どちらとも言えない               １２．８ ％          （１５．２ ％） 

＊あまり当てはまらない               １．０ ％            （２．２ ％） 

＊当てはまらない                       ０              （０．２ ％） 

 

 

３-９ 【生徒会活動は自主的に行われている】 

＊そのとおりである                ２３．５ ％         （１８．２ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５３．５ ％         （５５．５ ％） 

                            〔計 ７７．０ ％〕      （計７３．７ ％） 

＊どちらとも言えない               ２１．６ ％         （２４．１ ％） 

＊あまり当てはまらない              １．４ ％           （１．７ ％） 

＊当てはまらない                      ０             （０．５ ％） 

 

 

３-10 【学校の雰囲気が明るく、清掃が行き届いている印象がある】 

＊そのとおりである                ３５．９ ％         （２９．０ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５２．４ ％         （５６．８ ％） 

                            〔計 ８８．３ ％〕      （計８５．８ ％） 

＊どちらとも言えない               １０．７ ％         （１３．１ ％） 

＊あまり当てはまらない               １．０ ％          （１．１ ％） 

＊当てはまらない                      ０                 ０ 

 

   

３-11 【行事や授業公開をとおして学校は地域に開かれている）     

＊そのとおりである                ２９．1 ％         （２７．０ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５７．2 ％         （６０．５ ％） 

                         ↓ 〔計 ８６．3 ％〕      （計８７．５ ％） 

＊どちらとも言えない               １２．４ ％         （１１．８ ％） 

＊あまり当てはまらない               １．3 ％          （０．７ ％） 

＊当てはまらない                       ０                ０ 

 

３-12 【学校は家庭と連携してより良い学校つくりのために努力している】 

＊そのとおりである                ２１．５ ％         （１８．0 ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５３．１ ％         （５８．７ ％） 

                         ↓ 〔計 ７４．６ ％〕      （計７６．７ ％） 

＊どちらとも言えない               ２１．２ ％         （１９．６ ％） 

＊あまり当てはまらない              ３．２ ％           （２．９ ％） 

＊当てはまらない                   １．０ ％           （０．８ ％） 

 



３-13 【全体として、校長先生を中心とした学校の教育活動に満足している】 

＊そのとおりである                １９．７ ％         （１８．２ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５７．９ ％         （５４．０ ％） 

                            〔計 ７７．６ ％〕      （計７２．２ ％） 

＊どちらとも言えない               ２０．２ ％         （２４．３ ％） 

＊あまり当てはまらない               ２.２ ％          （２．９ ％） 

＊当てはまらない                      ０             （０．６ ％） 

 

３-1４ 【全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心できる場所に 

なるように努力している】 

＊そのとおりである                ３２．0 ％         （２９．４ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ５２．１ ％         （５４．１ ％） 

                            〔計 ８４．１ ％〕      （計８３．５ ％） 

＊どちらとも言えない               １１．９ ％         （１４．１ ％） 

＊あまり当てはまらない              ２．５ ％           （２．２ ％） 

＊当てはまらない                   １．５ ％           （０．２ ％） 

 

 

３-1５ 【全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、分かりやすく充実

した授業を行っている。】 

＊そのとおりである                １7．２ ％         （１４．３ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         56．5 ％         （５４．５ ％） 

                            〔計 73．7 ％〕     （計６８．８ ％） 

＊どちらとも言えない               ２１．５ ％        （２５．９ ％） 

＊あまり当てはまらない              ３．５ ％          （４．６ ％） 

＊当てはまらない                   １．３ ％          （０．７ ％） 

 

 

 



４－１  お子さんの部活動（同好会活動）は充実したものになっている。        

＊そのとおりである                 ３９．５ ％         （３５．９ ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ４０．１ ％          （４０．７ ％） 

                            〔計 7９．６ ％〕      （計７６．６ ％） 

＊どちらとも言えない                ９．３ ％         （１３．０ ％） 

＊あまり当てはまらない              ４．５ ％          （５．３ ％） 

＊当てはまらない                   １．３ ％          （１．５ ％）                                                

＊部活動・同好会には加入していない  ５．３  ％         （３．７ ％） 

 

 ４－２  学習と部活動は両立できている。 

＊そのとおりである                 21．8 ％         （16．8 ％） 

 ＊だいたいそのとおりである         ４5．6 ％          （４4．9 ％） 

                            〔計 67．4 ％〕      （計 61．7 ％） 

＊どちらとも言えない               18．7 ％         （23．6 ％） 

＊あまり当てはまらない              7．7 ％           （9．8 ％） 

＊当てはまらない                   2．３ ％           （１．7 ％）                                                

＊部活動・同好会には加入していない  3．9  ％          （３．3 ％） 

 

 

5  今年度になって、教職員や外部コーチ等による体罰(身体的な暴力、暴言、人格を否定する

ような言動等)・性被害(身体に触れる、言葉による性的なハラスメント等)があるということをお

子さんから聞いたことがありますか。 

 

 ＊ある                        ２．２  ％           （２．４． ％） 

 ＊ない                       ９７．８ ％          （９７．６ ％） 

 

 

  ６ 自由記述欄 (学校に対する要望など、自由にお書きください。 尚、上記５で“①ある”の場合

は、可能な限りお書きください。） 

   

  省略：学校長・教頭が責任を持って対応し、今後の改善に役立てます。 

 

 

 


